



《教化广场公交站牌成“白板”》报道追踪

# 教化广场公交站牌部分修复,市民陆续反映新问题 这两处破损公交站牌谁来维修

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)连日来,本报接连对教化广场公交站牌成“白板”、玻璃显示屏破碎一事进行了报道。相关报道发出后,记者又陆续接到市民反映,桦树街、世茂大道祥安南大街口等车站的站牌也被严重损坏。记者对此进行了调查和走访。

## 教化广场站 公交线路图已贴上

11日晚,南岗区交通局相关负责人柴女士与记者取得联系,她表示,“经过查询,教化广场点位的公交站牌并未转到南岗区维护,目前仍然归市里运维,这个站台的编号是2717。”

12日,记者就此联系到市交通局站务科的孙科长。他表示,“教化广场的公交线路图今天就能贴上,但是,破损的玻璃屏幕

是由通恒科技公司负责维护的,我们没有管辖权。”

## 通恒科技 站牌运维多已划归各区

记者几经周折联系到通恒科技公司的池经理。他说:“今年年初,市里专门开协调会布置这些站牌的运维,决定从2022年2月1日开始,建成的电子公交站牌除451块受施工等因素影响外,其余都交由各区相关部门来运维。”他表示,将根据记者提供的教化广场站台2717编号进行查询,如果该站牌属于451块站牌之内,他们将负责维护,如不是,则由南岗区相关单位来维护。

针对市民反映的桦树街、世茂大道祥安南大街口等公交站牌受损问题,池经理查询后表示,都不属于通恒科技公司管

理,均已交给各区管辖。

## 这些受损站牌 尚未明确由谁负责

记者与松北区交通局取得联系,对于世茂大道祥安南大街口公交站牌受损问题,运管站刘站长表示:“由于防疫等原因,目前该项工作还没落实到区里哪个部门负责,我们立即向有关领导请示,抓紧时间维修,强化管护。”

记者从道外区交通局、城管局获悉,桦树街受损站牌目前仍未移交到道外区,管理职能仍属于通恒科技公司。

记者注意到,桦树街车站的公交站台位于桦树街71号一家超市的门前。途经线路有6路、33路、30路、35路、332路、231路共6条公交线路。

记者将对此事持续关注。



桦树街公交站牌残破不堪,“内脏”露出。



教化广场公交站牌已贴上线路图。



世茂大道祥安南大街口公交站牌损坏严重。

编后

小小的公交站牌后面牵动的是百姓安全顺畅出行的民生大问题。希望有关单位切实落实管护责任,尽快修复受损站牌。城市的公共交通本应是城市的名片,而不应给城市带来尴尬。

## 工地施工发现4枚航空炸弹 系解放战争时期遗留,警方三级联动消除隐患

本报讯(黄庆 刘禄新 实习生 刘梦琦 记者 王骁)近日,一工地施工时发现解放战争时期遗留航弹,哈市警方立即启动三级联动机制,对4枚航弹进行妥善处置,及时消除了安全隐患。

7日10时许,阿城区公安局指挥中心接到群众报警,在阿城区红星镇海东村附近一处工地,发现4枚“炮弹”。警方立即启动应急预案,危管科、治安、辖区派出所等专业警力第一时间赶到现场,疏散周围施工人员及群众,封控现场,及时请示、沟通上级主管部门。

经专业人员现场勘查,这4枚“炮



“弹”直径分别在20厘米至25厘米之间,单枚最长120厘米,最大重量250千克。

经请示相关专家,确定为解放战争时期遗留的普通航弹(航空炸弹),已排除毒气弹、化学弹可能性。

随后,在上级专业部门的指导下,阿城区公安局危管科专业警力协调联动、密切配合、全程护送,将航弹用危爆物品专业运输车辆,安全转运至市公安局危爆物品指定保管场所,及时消除了安全隐患。

警方提示,在遇到废弃炮弹、炸弹等危爆品时,千万不要擅自移动、处置,应疏散周边人员,立即报警,由公安机关进行专业处置,避免造成危险。

## 想免费办信用卡却成电诈团伙“帮凶” 嫌疑人两张卡涉及多起电信网络诈骗,涉案流水超400万元

本报讯(姜野夫 实习生 刘梦琦 记者 王骁)5月9日,市公安局呼兰分局成功抓获一名涉卡犯罪嫌疑人,涉案转账流水400余万元。

5月8日晚,呼兰公安分局公园路派出所接到“断卡”线索称,辖区居民赵某名下两张银行卡涉及多起电信网络诈骗,民警随即展开核查工作。在分局刑侦反诈、网安等部门的配合协助下,发现赵某名下的两张银行卡近期交易频繁,且存在多笔大额转账记录。在充分固定证据后,民警迅速出击,将犯罪嫌疑人赵某抓获归案。

审讯中,犯罪嫌疑人赵某向警方如实供述了自己贩卖银行卡的犯罪事实,他在某网络平台结识了两名男子,对方以免费办理信用卡需要“刷信用流水”并



可支付一定报酬为由,要求赵某将自己名下的两张银行卡提供给他们进行使用。赵某信以为真,按照对方要求,前往外地并住在对方指定地点,将自己的手机与两张银行卡交给对方使用,此后半个月的时间里,赵某多次配合对方进行

转账操作。“信用流水”刷完后,对方并未给他免费办理的信用卡,而是给了他4000多元现金作为“报酬”。赵某拿着钱回到家中,想着虽然没办成信用卡,但“赚了钱”也算没白跑,殊不知自己成了犯罪分子的帮凶,银行卡已被冻结。

“我知道银行卡的使用要求,也意识到对方做的是违法的事,但我只看到能赚钱,忘记了要因此付出代价。”犯罪嫌疑人赵某后悔地说。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办当中。

警方提示:不要随意出租、出借、出卖自己的实名电话卡、银行卡、对公账户等,避免成电信网络诈骗犯罪分子的帮凶,切勿因占“小便宜”惹上“大麻烦”。

## 电梯停运一周 居民出行难

经记者协调,西典家园D5栋1单元电梯已修好

本报讯(记者 黄晏君)近日,记者接到西典家园D5栋1单元部分居民反映,单元电梯从4日开始出现故障停运,居民出行难。

据居民陈女士介绍,“我们楼共有17层60多户居民,有许多上了年纪的老年人和行动不便的居民,电梯出现故障停运后,大家上下楼都非常吃力。居民们找了物业公司多次也没维修。”

另有居民介绍:“大家曾为此找过物业公司,负责维修的工作人员始终强调有业主不交物业费,公司没钱买件。后来又说买的件在路上,但他们又拿不出买配件的订单,这都好几天了,也不知道真假。”

11日上午,记者与负责西典家园小区管理的欣悦物业公司取得联系,负责人腾经理说:“针对这一情况,我们已经从苏州厂家购买了新的电梯部件,现在正在运输途中,可能是由于疫情等原因,物流速度有些慢。部件应该这几天就到哈。部件到货以后,我们立即维修。”腾经理说,目前,物业人员已经开放楼顶通道,建议高层居民乘坐相邻单元电梯上到楼顶,从天台通过回到1单元,再下楼回到家中。

12日,记者接到西典家园D5栋1单元居民反馈,该单元电梯已经修好并恢复正常运行。

**吉房出租** 道里区西头道街副28号商服,8层独栋,面积2734m<sup>2</sup>,自主产权。距中央大街仅150米,可供宾馆酒店/办公/写字楼等,价格面议。  
联系人:李先生 联系电话:15604803757